Тест по алгебре в 7 классе (1 четверть) 
Ф.И.  __________________________Класс   _______   Дата __________ Вариант     1

Инструкция: тест состоит из 12 заданий и рассчитан на 45 минут. Все записи делайте на черновике. Не задерживайтесь слишком долго на одном задании. Если не можете выполнить очередное задание, переходите к следующему.

Указания: В части «А» выберите среди предложенных ответов  единственный ответ и запишите в специальный бланк ответов. Части «В» и «С» выполняйте на двойном листке.
Часть А. Напишите номер правильного ответа
[image: image1.png]Al. Haiimure snauenyue seipaenns 2-43:2+1,6-15.
A -17,1

B. 34,65

B. 4,79

T. 45,5




  А2. Найдите значение функции   у=3х-1   при   х = -2.


                 1)  -7              2) 7                  3) 5                  4) -5

  А3. Луч ОС является биссектрисой угла АОВ. Найдите 
[image: image2.wmf]Ð

АОС, если   
[image: image3.wmf]Ð

АОВ=860
                   1) 860;               2) 240;            3) 1720;             4) 430.
[image: image4.png][A4] Kaxast 13 Gopmyt 3aaeT HPAMYIO IPOTIOPIUHOHATEHOCTS?
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  А5. Точка М является серединой отрезка АВ. Найдите АВ, если АМ=3 см.

        1) 8 см;         2) 6 см;               3) 5 см;          4) 9 см.

  А6. Решите уравнение: 6х-7,2=0.  

        1)  -12            2)  12               3)  -1,2              4)  1,2

  А7. Чему равны коэффициенты k и m для линейной функции у=5х+1

1) 1 и 5;  
     2) 5 и 1;

3) 
[image: image5.wmf]5

1

 и 1;
4) 0 и 5

  А8. Раскройте скобки   5у - (4у+5).

1)  у-5

2)  9у-5

3)  у+5

4)  9у+5

Часть В.
[image: image6.png]B1. Cocrasire Maremariieckyio Moxens curyammu: «Ilame w
nexymxe smecte 111 ser. CKOTEKO JeT KaxzoMy, ecin
namna MoJoxe JeAyIIKH B 2 pasa?s



 
В2.  Найдите значение выражения   15а+11b   при    а=2, b=3
 В3. 

[image: image7.png]HaobpasnTe Ha KOODAMHATHON IVIOCKOCTH MHOJKECTBO
ECes, YAOBNETBOPAIOMIMX yCI0BA0 1S xS 3.




Часть С. Запишите  решение и ответ.

С1.. 
[image: image8.png]He BHINONHAA IMOCTPOGHMA IPadUKOB, YKANKHTE KOOPAU-
HATHL TOWKH mepecevemms rpagukoB Y =18x+2 M
y=-24x+2.
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Тест по алгебре в 7 классе (1 четверть)
Ф.И.  __________________________Класс   _______   Дата __________ Вариант     2
Инструкция: тест состоит из 12 заданий и рассчитан на 45 минут. Все записи делайте на черновике. Не задерживайтесь слишком долго на одном задании. Если не можете выполнить очередное задание, переходите к следующему.

Указания: В части «А» выберите среди предложенных ответов  единственный ответ и запишите в специальный бланк ответов. Части «В» и «С» выполняйте на двойном листке.
Часть А. Напишите номер правильного ответа

[image: image9.png]Al. Haitnure snauenue sripaxenns 4-0,7-1,3+51:0,17.

A. -30,91
B. 33,09
B. 24,9

I. -28.19




А2. Найдите значение функции   у=2х+5   при   х = -3.


                 1)  -11             2) 11                3) -1                 4) 1

 А3. Луч ОВ является биссектрисой угла АОС. Найдите 
[image: image10.wmf]Ð

АОВ, если        
[image: image11.wmf]Ð

АОС=480
         1) 480;               2) 240;            3) 1120;             4) 450.

 А4. Точка А является серединой отрезка МN. Найдите АN, если МN=8 см.

        1) 8 см;            2) 4 см;             3) 16 см;          4) 20 см.

[image: image12.png]'AS] Kaxas w3 popmyn 3anact mnelinyio dymwumio?
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 А6.Решите уравнение: 0,7х+10,5=0.  

          1)  1,5            2)  15               3)  -1,5               4)  -15

 А7. Чему равны коэффициенты k и m для линейной функции у= -2х+3

1) -2 и 3;          
2) 2 и 3;
3) -1 и 3;
4) 0 и -2

 А8. Раскройте скобки   7x - (2x+4).

1)  9x+4
2)  5x-4
  3)  5x+4
             4)  9x-4

Часть В.
 В1. 
[image: image13.png]Pewnte sanauy, BLUIeXAR TPH OTANA MOZeTMPOBAHMA:
«3a Tetpame m amsbom samtaThIE 8 pyS. Ansbom B
3 pasa fopoke TeTpami. CKOJEKO CTONT TeTPaAb M ailh-
60M IO OTHENBHOCTH? 5




 В2. Найдите значение выражения   10x-20y   при    x=1, y=2

В3.

[image: image14.png]Hazobpasute Ha KOOPAWHATHOH IUIOCKOCTH MHOMECTBO
uncesn, YAOBNETBOPAIOWIMX YCI0BHI0 ~1 S x <2,




Часть С. Запишите  решение и ответ.

С1..
[image: image15.png]He BINONHAR MOCTPOEHNA IPAQUKOB, YKAXKHTE KOOPAUHA-
THL Toukn mepeceuemms rpadukos y=16x+15 u

y=-18x+15.
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